

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 19932** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se hace pública la convocatoria para la licitación del Suministro de retinógrafos no midriáticos para el Plan Integral de Diabetes, con destino a diversos centros de Atención Primaria de la Red Asistencial de la Junta de Andalucía. Cofinanciado en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), en el marco del Programa Operativo Feder-Andalucía 2014-2020.*

Habiéndose detectado error material en el anuncio de licitación CCA. C+VR8RP que se publicó en el BOE n.º 59, de 8 de marzo de 2018, se corrige quedando como sigue:

Donde dice: 9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: Se anunciará en el Tablón de Anuncios de la Plataforma de Logística Sanitaria de Granada con al menos 48 horas de antelación.

Debe decir: 9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: Se comunicará en la página web: www.juntadeandalucia.es/servicioandaluzdesalud (sección de proveedores, contratación pública, mesa de contratación) y en el Tablón de Anuncios de citado Centro con, al menos, 48 horas de antelación.

Sevilla, 19 de marzo de 2018.- La Directora Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D. (Resolución de 2 de abril de 2013, BOJA n.º 69, de 11/04/13), el Director General de Gestión Económica y Servicios, Horacio Pijuán González.

ID: A180022204-1